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ефективного бізнесу, успішного планування їх упровадження та покращення з 

плином нестабільно економічного часу.  
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ЗНАЧЕННЯ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА УСТАТКУВАННЯ ДЛЯ 

ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ З ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОЇ СПРАВИ 

Сучасні технології та устаткування мають велике значення для підготовки 

фахівців з готельно-ресторанної справи з кількох ключових причин. По-перше, 

вони відображають останні тенденції та стандарти у сфері гостинності, 

дозволяючи здобувачам отримати актуальні знання та навички, необхідні для 

успішної кар'єри. Наприклад, використання сучасних систем управління 

готельним бізнесом допомагає збільшити ефективність обслуговування та 

підвищити задоволення клієнтів [3, с. 140-143]. 
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По-друге, такі технології сприяють інноваціям у галузі готельно-

ресторанного бізнесу, дозволяючи експериментувати з новими ідеями та 

концепціями. Наприклад, використання віртуальної реальності або розширеної 

реальності може створити унікальні враження для гостей та покращити їхнє 

сприйняття від відвідування готелів чи ресторанів [2, с. 180-182]. 

Нарешті, сучасне устаткування дозволяє здобувачам спеціальності 

«Готельно-ресторанна справа» отримувати практичний досвід роботи з 

сучасними інструментами та технологіями ще під час навчання, що підвищує 

їхню конкурентоспроможність на ринку праці. Розуміння та вміння працювати 

з таким обладнанням робить фахівців з готельно-ресторанної справи більш 

підготовленими до викликів, які можуть виникнути в їхній майбутній 

професійній діяльності [7, с. 10-14]. 

Відмітимо, що сьогодні готельно-ресторанний бізнес активно 

використовує різноманітне устаткування для забезпечення високої якості 

обслуговування та оптимізації робочих процесів. Ось деякі приклади сучасного 

устаткування, яке часто використовується у цій галузі [8, с. 21-27; 3, с. 140-143]: 

1. POS-системи − точки продажу (POS) використовуються для обліку 

продажів та обслуговування клієнтів у ресторанах та барах. Вони дозволяють 

ефективно керувати замовленнями, стежити за запасами та вести облік 

фінансів. 

2. Кавоварки та каво машини. Високоякісні кавоварки та каво-машини 

дозволяють готелям та ресторанам готувати різні види кави на різний смак 

своїх гостей. 

3. Професійні кухонні прилади. Сучасні готелі та ресторани 

використовують професійне кухонне устаткування, таке як печі, плити, 

фритюрниці, пароварки та інші, для приготування страв великою кількістю та 

збереження їх якості. 

4. Автоматизовані системи управління готелем. Системи управління 

готелем (PMS) дозволяють автоматизувати бронювання номерів, облік 
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гостьових послуг, обслуговування клієнтів та інші процеси у готельному 

бізнесі. 

5. Системи безпеки та контролю доступу – сучасні системи безпеки, такі 

як відео-спостереження та системи контролю доступу, для забезпечення 

безпеки гостей та персоналу. 

Це тільки кілька прикладів сучасного устаткування, яке використовується 

у готельно-ресторанному бізнесі для підвищення ефективності та якості 

обслуговування [6, с. 142-145]. 

Деякі перспективні шляхи використання сучасних технологій та 

устаткування для підготовки фахівців з готельно-ресторанної справи можуть 

бути наступним [7, с. 14-18; 5, с. 56-59; 4, с. 33-36]: 

1. Інтерактивні платформи навчання. Використання сучасних 

інтерактивних дошок, які дозволяють вчителям і тренерам створювати 

захоплюючі та практичні уроки, інтерактивні завдання та симуляції, щоб 

покращити процес навчання; 

2. Експериментальне устаткування. Забезпечення доступу до сучасних 

готельно-ресторанних пристроїв та устаткування, таких як кавоварки високої 

якості, апарати для приготування їжі, системи автоматизації номерів тощо, для 

отримання практичного досвіду та навичок. 

Відмітимо, що експериментальне устаткування у готельно-ресторанній 

освіті має великий потенціал для збагачення навчального процесу та підготовки 

майбутніх фахівців. Доступ до сучасних готельних пристроїв і устаткування 

дозволяє здобувачам отримати практичний досвід у реальних умовах, що 

підвищує їхню конкурентоспроможність на ринку праці. 

Інтеграція експериментального устаткування в програму навчання 

дозволяє майбутнім фахівцям не тільки ознайомитися із сучасними 

технологіями та процесами у готельній та ресторанній справі, а й набути 

практичні навички у їхньому використанні. Це допомагає підготувати 

висококваліфікованих фахівців, які зможуть швидко адаптуватися до змін у 

галузі та впроваджувати інноваційні підходи у своїй роботі. 
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Більше того, експериментальне устаткування може стимулювати 

дослідницьку діяльність здобувачів у галузі готельно-ресторанного бізнесу, що 

сприяє розвитку нових ідей та технологій. Це може мати позитивний вплив на 

інноваційний потенціал галузі та сприяти підвищенню її 

конкурентоспроможності в цілому. 

3. Віртуальна реальність (VR) і розширена реальність (AR). Використання 

VR та AR для створення іммерсивних симуляцій готельної та ресторанної 

діяльності, де здобувачі можуть відчути реальні умови роботи та взаємодії з 

клієнтами та персоналом. 

4. Мультимедійні засоби навчання – використання сучасних аудіо-відео 

засобів для створення навчального матеріалу, який візуалізує процеси готельно-

ресторанної справи та допомагає зрозуміти їхню практичну реалізацію. 

5. Мобільні пристрої та додатки. Використання сучасних мобільних 

пристроїв та спеціалізованих додатків для навчання, які дозволяють здобувачам 

вивчати матеріал у будь-який час та місці, отримувати доступ до навчальних 

ресурсів та спілкуватися з колегами та викладачами [1, с. 177-179]. 

Таким чином, застосування сучасних технологій та устаткування в процесі 

підготовки фахівців з готельно-ресторанної справи є критично важливим для 

забезпечення якісної освіти та готовності випускників до викликів галузі. 

Сучасні технології надають можливість здобувачам отримати практичний 

досвід у використанні новітніх готельних пристроїв та систем, що сприяє 

їхньому професійному зростанню та адаптації до швидкозмінних вимог ринку 

праці. 

Крім того, впровадження експериментального устаткування в освітній 

процес збагачує навчальну програму та стимулює розвиток нових інновацій у 

галузі. Відкритий доступ до сучасного обладнання надає здобувачам 

можливість розвивати креативність та дослідницькі навички, що сприяє появі 

нових ідей та підходів до готельно-ресторанного бізнесу. 

Загалом, використання сучасних технологій та устаткування в освітньому 

процесі підготовки фахівців з готельно-ресторанної справи має велике значення 
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для підвищення якості навчання, розвитку нових інновацій та підготовки 

кваліфікованих кадрів, готових до викликів і вимог сучасного готельно-

ресторанного ринку. 
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SPA ПОСЛУГИ В СУЧАСНІЙ ГОТЕЛЬНІЙ ІНДУСТРІЇ 

У сучасній готельній індустрії SPA-послуги є незамінними для 

задоволення потреб гостей на якісному та високому рівні. Поняття SPA 

походить з латинської – Sanitas Per Aqua і означає «здоров’я через воду». Зараз 

такі послуги допомагають поліпшити фізичний та психічний стан людини, 

стимулюють обмінні процеси, поліпшують самопочуття та допомагають 

почуватися краще та впевненіше в собі, шляхом проникнення різних корисних 

компонентів через шкіряний покрив[4]. 

Нажаль, після Covid-19 та початку повномасштабної війни, розвиток SPA-

індустрії розвивається повільно та зазнає певних втрат. Зараз подібні послуги 

звичайно мають нову причину для попиту, але нажаль негативну – потреба в 

підтримці психічного та емоційного стану, а також оздоровлення та реабілітація 

для бійців, що захищають країну. 

Все більше людей починають замислюватись над свої станом і тому хочуть 

якісно поєднати відпочинок з оздоровленням та доглядом за собою, тому 

актуальним є питання розширення SPA-послуг при готелях та поліпшення їх 
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